Biografie

Baldrian ist eine Gruppe aus dem kulturreichen Zürcher Oberland. Zwei Landwirte, ein Bauer und ein Aufbauer singen eigene Mundartlieder, frech, frisch, fröhlich, und manchmal auch nachdenklich aus Bauch und Seele. Die beiden Landwirte Andreas und Martin Ott, der Bauer Valentin Wieser (Architekt) und der Aufbauer Mark Wolfangel (Lehrer) spielen seit Jahren in der Band, die die Gebrüder Ott vor rund 20 Jahren lanciert haben.

Die Bühnenpräsenz der Baldrian wirkt wie bio-dynamisches Kraftfutter: das Publikum wird nachdenklich, lacht laut heraus und verstummt gleich wieder, um dann ins Schmunzeln überzugehen. Es schwärmt und geht gestärkt dem nahenden Morgen entgegen... 

Alle Baldrian-Mitglieder sind von Haus aus politisch, sozial und kulturell engagierte Persönlichkeiten. Aus dieser Lebenserfahrung heraus entstehen denn auch ihre eigenständigen Kompositionen. Sie suchen weder den oberflächlichen Tingeltangel, noch die gesellschaftliche Belehrung. Was sie schreiben und singen, kommt aus Herz und Bauch und aus ihrem Leben. Eben: Lieder aus dem Leben fürs Leben. Und alle jugendfrei.
Baldrian ist das bio-dynamische Kraftfutter fürs Gemüt. 

Die CDs

Baldrian FRISCH und Baldrian So näch.

CD So näch

Nach der letzten CD, die FRISCH hiess, sollte diese eigentlich FRISCHER heissen. Denn so kommt sie auch daher. Wir tauften sie aber BALDRIAN – so näch. Denn durch ihre neue Frische hat Baldrian auch Nähe geschaffen. Noch mehr Nähe zum Publikum, mehr Nähe zum Leben, mehr Nähe zu dem, was rundherum mit und gegen uns geschieht. 

Die Lieder bewegen sich und die Hörer zwischen kalter Distanz und warmer Nähe, sie

provozieren, freuen, ermuntern, unterhalten und laden ein zum Mitfühlen und Mitsingen...

Wenn gewünscht, komponiert und arrangiert Baldrian auch ein Lied auf Bestellung, exklusiv für den persönlichen Anlass. Textvorlage in Rohform genügt. Ein Song, der auf Sie und/oder Ihre Gäste zugeschnitten ist. Zwei Wochen brauchen wir dafür. (Beispiel: „Bode“ für Forschungs-Institut, „Jahresziite“ für SF DRS, „Edith“ für Hochzeitstag, „Bio-Pure“ für Expo, Joggeli für SF DRS, usw.)

Baldrian im SF DRS; ein paar ganz besondere Auftritte. Baldrian an der Künstlerbörse 2004 in Thun; mit starkem Echo. Baldrian in Kleintheatern; immer mit guter Stimmung. Baldrian an Festen; der Höhepunkt. Baldrian an Firmenanlässen; die freche Note. Baldrian an Privatanlässen; ganz nah. 

Konzerte, Tourplanung, CD-Vertrieb:

Bigi Obrist

Sozial- und Kulturprojekte

Motorenstrasse 126
8620 Wetzikon

G: +41 43 488 07 14
info@bigibob.ch
CD-Vertrieb Handel: Music-Distribution HEEB AG Chur. www.heeb-ag.ch
Label: Narrenschiff. www.narrenschiff-label.ch
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